

# 邵阳日报

2020年7月9日 庚子年五月十九 星期四 第12067期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

## 习近平回信寄语广大高校毕业生 把个人的理想追求融入党和国家事业之中 为党为祖国为人民多作贡献

## 习近平同俄罗斯总统普京通电话

(均详见8版)

### 龚文密调度“两沟”污染治理工作时强调 倒排工期 加快进度

### 确保年底前全面完成整治任务

邵阳日报讯 (记者 谢文远) 7月8日下午,市委书记龚文密来到双清区调度龙须沟、洋溪沟污染治理工作。他强调,要充分认识到“两沟”污染治理工作的重要性和紧迫性,站在讲政治的高度,倒排工期、加快进度,确保年底前全面完成整治任务。市领导李万千、彭华松、蒋志刚参加。

龙须沟、洋溪沟黑臭水体治理是龙须塘老工业区改造和综合污染治理项目的子项目,具体内容包括龙须沟底泥清淤及两侧工业废水和生活污水控源截污,洋溪沟底泥清淤、护坡建设等,通过治理,达到水质改善、污染清除、河道生态与景观质量改善的目的。当前,龙须沟、洋溪沟黑臭水体治理离目标任务尚有差距。

在洋溪桥污水处理厂召开的调度会上,市财政局、市生态环境局、市城管局、市城建投、市住建局等部门单位相关负责人就龙须沟、洋溪沟黑臭水体治理工作提出了意见建议。

龚文密指出,龙须沟、洋溪沟黑臭水体治理,不仅是长江经济带的重点整治项目,也是中央环保督察“回头看”的重点督察项目,更是全市的重大民生工程。龙须沟管网截污工程要加快建设进度,务必在9月底前完成;洋溪沟两侧管网截流工程要在保证质量的前提下,各项准备工作往前赶,压缩工期,确保在9月份开工,年底前全面完成。市发改、住建、自然资源和规划等职能部门要积极开辟绿色通道,全力提供支持,确保项目前期工作按时完成。双清区要严格落实河长制,由区委书记担任“两沟”河长,积极开展日常巡查和垃圾清理工作。河道清淤要形成制度,全面推进水体长效保持机制,确保水体整治成效。市生态环境局要加大环保执法监管力度,既要加大对沿线企业污染防治设施的监督检查力度,又要加强监测,确保污染物稳定达标排放,对不按证排污和不正常运行污染防治设施等恶意排污行为,坚决予以打击,严格监测各类指标,加大对“两沟”附近企业的排水检测,对发现的问题督促企业及时整改。

当天,龚文密一行还来到龙须沟截污施工段和洋溪桥污水处理厂“两沟”入河口段现场查看污染治理情况。

## 金银花里“酿”金银

### ——湖南盛世丰生物科技有限公司科技创新发展纪实

邵阳日报记者 陈贻贵 实习生 唐洁 通讯员 苏继锅

“对金银花进行深加工,我们生产出了金银花提取物系列。对剩余有效成分进行中药发酵,我们生产出了用于动物防病抗病的双抗素饲料添加剂,实现了金银花的最大化利用,提高了其经济附加值。”7月6日,湖南盛世丰生物科技有限公司董事长夏亦中自豪地说。金银花是国家重点支持发展的珍贵中药,有“中药抗生素”“绿色抗菌素”之称。除药用外,金银花也是食品、饮料、化妆品的重要原料。隆回县是“中国金银花之乡”,全县种植面积21万多亩,年产干花1.2万吨,产值达10亿元以上,占全国金银花产量的50%以上。金银花种植,成为当地百姓增收致富的重要渠道。

一直以来,隆回当地没有深加工企业,金银花只能作为原材料销售,尚没有走出“种花卖花”的生产模式。为充分利用这一资源,隆回县引进国药集团投资15亿元建设大健康科技产业园,湖南盛世丰生物科技有限公司顺势抢滩,投资6800多万元入驻隆回大健康科技产业园,打造金银花产业种植、仓储、研发、初加工、深加工、物流全产业链,提高产品附加值,真正让金银花成为百姓的“致富花”。

2018年3月16日,湖南盛世丰生物科技有限公司全线投产,专业从事金银花产业深加工,通过提取金银花的有效成分,将金银花防病抗病的作用转用于动物,将人类药用之余的金银花及枝叶用以生产双抗素饲料添加剂、金银花生物活性饲料和金银花益生菌等。

(下转8版)

中国邮政储蓄银行

### 创新创业进行时

### 细心贴心的扶贫队长

(2版)

### 市医疗保障局精准施策提升医保扶贫质效 就医有保障 健康奔小康

(3版)

### 保电老兵的第13次“高考”

(3版)

### 背着考生进考场

(5版)

## 本期导读

## 龚文密主持召开市委全面依法治市委员会第二次会议 树牢法治思维 抓实法治工作 为决胜全面建成小康社会提供坚强法治保障

### 曹普华出席

邵阳日报讯 (记者 谢文远) 7月7日,市委书记、市委全面依法治市委员会主任龚文密主持召开市委全面依法治市委员会第二次会议,传达学习中央全面依法治国委员会第三次会议和省委全面依法治省委员会第三次会议精神,审议有关文件,安排部署全面依法治市工作。他强调,要进一步树牢法治思维,抓实法治工作,强化法治保障,确保中央、省委各项决策部署在邵阳落地生根,为决胜全面建成小康社会提供坚强法治保障。

市委副书记、市委全面依法治市委员会副主任曹普华,市委全面依法治市委员会各委员出席会议,市直有关部门负责人列席会议。

会议审议通过了《中共邵阳市委全面依法治市委员会2019年工作总结报告》《中共邵阳市委全面依法治市委员会2020年工作要点》《关于全面推进依法治市若干问题的实施意见》。

会议指出,各级各部门要深入学习

贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照中央和省委部署要求,充分运用法治思维、法治方式开展工作,全面提高依法治理能力,推动依法治市工作走深走实,确保中央、省委各项决策部署在邵阳落地生根,为决胜全面建成小康社会提供坚强法治保障。

会议指出,要进一步抓实法治工作,着眼推进“市域治理现代化”,全面提升依法治市水平;着眼公众安全感和执法满意度“双提升”,深化平安建设工作;着眼实现“三年为期”目标,夺取扫黑除恶专项斗争的全面胜利;着眼提升重大突发公共卫生事件应急处置能力,补齐公共卫生领域存在的短板弱项,完善突发公共卫生事件的应急管理法治保障体系。

会议强调,全市各级党委要加强对法治建设的统一领导,主要负责同志要牢固树立抓法治就是抓发展、抓稳定、抓民生的理念,

切实履行推进法治建设第一责任人职责。各级领导干部要带头尊崇法治、敬畏法律,了解法律、掌握法律,遵纪守法、捍卫法治,厉行法治、依法办事,不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力,以实际行动带动全社会尊法学法守法用法。全市各级人大及其常委会要加强执法监督,推动法律法规正确有效实施。全市各级政府及其职能部门要全面依法履职。市委全面依法治市委员会要充分发挥领导作用,运用好绩效考评、平安建设等手段,将全面依法治市各项工作真正抓实。要加强法治工作队伍建设,高度重视法治人才的培养和引进,推进法治队伍建设年轻化、正规化、专业化、职业化,努力为法治邵阳建设提供人才支撑。

### 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章



7月8日下午,高考正式结束。图为隆回县万和学校考点,一群结束考试的考生正在跟班主任合影。

通讯员 罗理力 罗德礼 摄影报道

## 今年“法考”时间敲定

邵阳日报讯 (记者 袁光宇 通讯员 艾文英 金花) 7月8日,市司法局发布消息:2020年国家统一法律职业资格客观题考试网上报名时间为7月28日至8月12日,邵阳考区考试时间为10月31日;主观题考试网上报名时间为11月10日至11月14日,全国统一考试时间为11月28日。

今年国家统一法律职业资格考试报考条件、考试方式等相关政策无明显变化。我市新邵县、邵阳县、隆回县、洞口县、绥宁县、新宁县、城步苗族自治县、武冈市等8个县市,仍可将报名学历条件放宽为高等学校本科。

我市单独设置考区组织客观题考

试,不组织主观题考试。主观题考试计算机化考区全省统一设长沙市、衡阳市、常德市、怀化市;纸笔考区将在客观题成绩公布后,全省根据报考人数、交通状况、疫情防控工作需要和组织实施能力等因素进行设置并公告。报名地不受户籍限制,报名人员可就近选择工作、生活所在地司法行政机关设置的考区参加考试,但若客观题考试成绩合格,主观题考试报名地和客观题考试报名地须在同一地方。

## 大祥区:卫生城市建设动真碰硬

邵阳日报讯 (通讯员 唐兆谊) 7月7日下午,大祥区多功能会议室,一场“战前总动员”正在进行,会前播放的市国卫办暗访大祥区境内各卫生角落现场视频,让参会的9位处级干部、20位街道党政负责人和各局局长面红耳赤,坐立不安。

在随后的专项小组汇报中,从各方面进行了自我揭短式的问题分析,提出了切合实际的工作措施。会议不仅对市国卫办暗访的问题进行了专项部署,也对区

级自查的102个待整改突出问题,和街道、社区两级有关病媒生物、农贸市场、食品安全、健康教育等各类卫生现状,进行了督办与细节要求。

5月底以来,大祥区克服基础设施相对薄弱、专项经费短缺、专门机构人员不足等困难,全面铺开卫生城市建设工作“台板”。截至目前,全区新增绿化面积4287平方米,新修排污管4710米,对67处人行道树木进行了补植和修剪,维修改造大街小巷116处,

设立灭鼠站2000个。针对辖区4620家餐饮店卫生现状,共整改未达标餐饮店210多家,关停23家,“点对点”督办经营户卫生问题271个。累计出动环卫工人22472人次,清运垃圾1567车6126吨,规范店外经营1780起,处理废品回收站污染环境事件8起,拆除各类残损广告牌253块。硬指标下的硬措施,有利地推动了卫生城市建设常态化,美丽大祥共建正在向纵深方向拓展。

